

EMPRESA BRASILEIRA DE CORREIOS E TELÉGRAFOS
VICE-PRESIDÊNCIA DE GESTÃO DE PESSOAS
PROCESSO PARA SELEÇÃO DE ESTAGIÁRIOS DE NÍVEL SUPERIOR

EDITAL Nº E – 023/2017

Retificação Nota de Abertura

A Empresa Brasileira de Correios e Telégrafos, por meio da Central de Gestão de Pessoas, com referência ao Edital E-20/2017, publicado no site dos Correios em 15/05/2017, que trata da abertura do Processo Seletivo para o Programa de Estágio de Nível Superior, informa a seguinte retificação:

Onde se lê: Engenharia

ANEXO I – QUANTITATIVO DE VAGAS / CURSO/ LOCALIDADE/ TURNO

Localidade / Cidade/ Endereço	Curso	Nº. de Vagas		Reserva de Vaga PCD		Reserva de Vaga Pessoa Negra	
		Turno Matutino	Turno Vespertino	Turno Matutino	Turno Vespertino	Turno Matutino	Turno Vespertino
Maceió	Direito	01	01	CR*	CR*	CR*	CR*
Maceió	Engenharia	01		CR*		CR*	
Total de vagas		02	01	-	-	-	-

CR* = Cadastro de Reserva

Leia-se: Engenharia em Segurança do Trabalho

ANEXO I – QUANTITATIVO DE VAGAS / CURSO/ LOCALIDADE/ TURNO

Localidade / Cidade/ Endereço	Curso	Nº. de Vagas		Reserva de Vaga PCD		Reserva de Vaga Pessoa Negra	
		Turno Matutino	Turno Vespertino	Turno Matutino	Turno Vespertino	Turno Matutino	Turno Vespertino
Maceió	Direito	01	01	CR*	CR*	CR*	CR*
Maceió	Engenharia em Segurança do Trabalho	01		CR*		CR*	
Total de vagas		02	01	-	-	-	-

CR* = Cadastro de Reserva